



## Región de Murcia

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA E INVESTIGACIÓN.

**CORRECCIÓN DE ERRORES A LA ORDEN DE 15 DE FEBRERO DE 2008,  
POR LA QUE SE CONVOCA PROCEDIMIENTO DE REDISTRIBUCIÓN DE  
EFECTIVOS DEL PROFESORADO A PUESTOS BILINGÜES EN INSTITUTOS  
DE EDUCACIÓN SECUNDARIA.**

Advertido error en la Orden de 15 de febrero de 2008 (BORM. de 6 de marzo), por la que se convoca procedimiento de redistribución de efectivos del profesorado a puestos bilingües en Institutos de Educación Secundaria, se procede a su corrección en los términos que a continuación se indican:

En el Anexo I: "Concurso Singular Bilingüe: Plazas Ofertadas en Institutos de Educación Secundaria de la Región de Murcia", donde dice:

CÓD. CENTRO	CENTRO	LOCALIDAD	MUNICIPIO	CÓDIGO ESPECIALIDAD	ESPECIALIDAD	PERFIL
30002568	IES VEGA DEL ARGOS	CEHEGÍN	CEHEGÍN	0590109	DIBUJO	BILINGÜE INGLÉS

Debe decir:

CÓD. CENTRO	CENTRO	LOCALIDAD	MUNICIPIO	CÓDIGO ESPECIALIDAD	ESPECIALIDAD	PERFIL
30002568	IES VEGA DEL ARGOS	CEHEGÍN	CEHEGÍN	0590117	EDUCACIÓN FÍSICA	BILINGÜE INGLÉS

Murcia, 13 de marzo de 2008.

EL CONSEJERO DE EDUCACIÓN,  
CIENCIA E INVESTIGACIÓN

JUAN RAMÓN MEDINA PRECIOSO.